

**Raport de activitate privind exercitarea mandatului de
consilier județean, pe anul 2022**

Subsemnatul Dobra Călin, consilier județean în cadrul Consiliului Județean Timiș, în exercitarea mandatului am participat la ședințele ordinare și extraordinare desfășurate în perioada ianuarie - decembrie a anului 2022, în format online și în format fizic, unde am susținut prin vot proiectele de hotărâri din diferitele domenii de activitate ale C.J. Timiș, pentru buna funcționare, dezvoltarea și îmbunătățirea calității vieții cetățenilor județului.

În calitate de membru al comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului (ECOF) am participat activ la analiza tuturor proiectelor prezentate venind de fiecare data cu amendamente constructive acolo unde am considerat necesar de a interveni.

Prin hotărârea 196/ 23.12.2020 și înregistrată în unitate cu numărul 1975/ 09.09.2021, în calitate de consilier județean, am fost desemnat pentru a face parte din Consiliu de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Alexandru Roșca” Lugoj.

Pe lângă îndeplinirea sarcinilor atribuite membrilor C.A., am participat și m-am implicat în proiecte derulate la nivelul instituției, am sprijinit mereu în atingerea obiectivelor propuse. Am răspuns mereu solicitărilor, fiind prezent la acțiuni importante organizate de instituția școlară (deschiderea anului școlar, simpozioane, concursuri/ proiecte).

În calitate de membru al C.A., am participat la ședințele Consiliului de Administrație, m-am implicat activ în discuții și în realizarea sarcinilor asumate.

În timpul ședințelor am dat dovadă de gândire strategică și comunicativă, oferind întreg sprijinul în alegerea celor mai bune soluții.

Autoritatea teritorială de ordine publică este un organism independent cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit și funcționează pe lângă Consiliul Județean, și care își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române în scopul asigurării bunei desfășurări și sporirii eficienței serviciului polițienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcționează.

Scopul Autorității Teritoriale de Ordine Publică este să asigure, prin activitatea sa, reprezentarea și promovarea intereselor comunității în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate publică.

În acest sens, pentru anul 2021, instituțiile membre ATOP Timiș s-au concentrat pe realizarea unor proiecte de conștientizare asupra migrației ilegale și a metodelor prin care fiecare cetățean poate contribui la diminuarea acestui fenomen; prevenirea cerșetoriei, a violenței pe arenele sportive, a creării unui climat de siguranță în satele din județ. De asemenea, câteva dintre proiecte sunt destinate elevilor din școli și informării acestora privind prevenirea fenomenului de bully-ing, conduita și comportamentul pe internet și rețelele de socializare și siguranța în școli.

În calitate de membru ATOP, am participat activ în susținerea unor proiecte importante care aduc un climat de siguranță cetățenilor județului Timiș.

Calin Dobra